
‘Fatalna ujna’, tako su mediji i javnost prozvali suoptuženu iz slučaja ubojstva 32-godišnjeg

Domagoja Novoselnika u obiteljskoj kući u Vrisniku na otoku Hvaru. Jer zločin se odigrao, kako je

utvrđeno nakon čak tri suđenja i gotovo 15 godina postupka (!), zbog ‘ljubavnog trokuta’, zbog veze

u kojoj su bili Domagojeva supruga Slađana Novoselnik i njegov tada maloljetni nećak! Sudski

postupci su cijelo vrijeme bili zatvoreni za javnost, jer je u vrijeme zločina bio maloljetan, osim

samih objava presuda. A u sva tri suđenja maloljetnik je proglašen krivim i osuđen, dok je ‘fatalna
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ujna’ u drugom navratu oslobođena krivnje. No, malo joj to znači kada je konačno, koncem prošle

godine, Visoki kazneni sud RH potvrdio osuđujuću presudu i povisio zatvorske kazne za oboje,

držeći ih odgovornim za zločin koji je potresao dalmatinski otok.

Na splitskom Županijskom sudu posljednjih godina traju postupci, suđenja za ozbiljne, teške

zločine. I u jednom značajnom broju slučajeva, suđenja se ponavljaju. Prvostupanjske presude

‘padaju’ na višim sudovima, a optuženici i svi uključeni po dva, ponekad čak i tri puta prolaze kroz

postupak, a za pravomoćno okončanje čekaju i više od desetljeća! U ovoj seriji tekstova riječ je

upravo o predmetima koji su zaokupljali pažnju javnosti. Pokušat ćemo, nakon što vas podsjetimo

na ključne trenutke u tim suđenjima, u razgovorima sa što više uključenih, direktno ili posredno,

doći do odgovora zašto se suđenja toliko traju što nije u interesu niti optuženicima niti pravosuđu,

te što se dalje događa u slučajevima kada optuženi budu pravomoćno oslobođeni…

Prvi postupak je završio relativno brzo, uz prilično visoke kazne za dvoje u zabranjenoj vezi:

Slađana Novoselnik je dobila 22 godine iza rešetaka zbog poticanja na likvidaciju supruga (iako je

u pitanju ‘samo’ poticanje, moguće je izreći kaznu kao i za sami zločin, a pravno je slična situacija i

za pokušaj ubojstva gdje se sankcije mogu odrediti kao i za dovršeno nedjelo), a mladić zakonski

maksimum, deset godina maloljetničkog zatvora!

Ta presuda nije ‘preživjela’ žalbeni postupak, vraćena je splitskom Županijskom sudu na ponovljeno

suđenje, koje je pak završilo ‘solomunski’: žena je oslobođena, dok je nećak kao izvršitelj je dobio

osam godina zatvora. Mora se napomenuti kako bi neki detalji s ročišta ipak procurili u javnost.

‘Fatalna ujna’ se tako praktički svih deset godina i tri suđenja držala iste obrane, iste priče – svi

zajedno su boravili u kući, ona je popila čašu vina te zaspala, a kada se probudila već je sve bilo

gotovo. Oboje su u samom početku govorili da je u pitanju samoubojstvo, no ta se obrana brzo

raspala. Mladić se dijelom branio šutnjom pa je u jednom momentu tvrdio kako je nož zario u

grudni koš ujaka u samoobrani, ali isto tako je u jednom periodu sudskog postupka krivnju svalio

na ujnu, govoreći kako ga je ona nagovarala na zločin. Što je zapravo i sadržaj optužnice,

tužiteljstvo ih je teretilo za teško ubojstvo iz osobito niskih pobuda. Imali su dokazni materijal i u

vidu brojnih (ljubavnih) poruka između žene i maloljetnog nećaka, Domagoja Novoselnika su morali

likvidirati kako bi nastavili zajednički život! Zanimljivo, tijekom postupka je ispitan i sudski vještak

koji je konstatirao da je smrtonosni ubod nožem u grudni koš mogla zadati i žena, čak i optuženica

koja je ispodprosječne tjelesne građe.

Na koncu je bilo potrebno i treće suđenje, treći postupak, koji je pred Županijskim sudom u Splitu

završio 12 godina i nekoliko mjeseci nakon zločina – u rujnu 2023. godine ponovno je oboje dobilo



zatvorske kazne, Slađana Novoselnik četiri godine i deset mjeseci za poticanje s neizravnom

namjerom, a mladić (koji se u međuvremenu i oženio) sedam godina iza rešetaka. Ta presuda je

odlukom Visokog kaznenog suda ipak opstala. Koncem 2024. godine Visoku kazneni sud je

potvrdio presudu, ali su iz Zagreba ipak postrožili sankcije. Tako je ‘fatalna ujna’ pravomoćno

osuđena na šest godina zatvora, dok će nećak na kraju ovog nevjerojatnog slučaja morati odslužiti

osam godina zatvora! Oboje su, istina, tijekom tri maratonska postupka proveli dobar dio vremena

u istražnom zatvoru što im se uračunava u ukupno vrijeme koje moraju provesti iza rešetaka.

Tekst je objavljen uz financijsku potporu Agencije za elektroničke medije iz Programa za poticanje

novinarske izvrsnosti.


